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La prune et l'abricot sont
entoures par la cerise et
la fraise.

La cerise sera la premiere
a étre mangee.

L'abricot sera mange juste

avant la fraise.

La prune se trouve entre
['abricot et La cerise.
La cerise est posee sur la

rondelle d’orange.

L'abricot sera embroche
en deuxieme, juste apres
la rondelle de citron et
juste avant la prune.

Il ne restera plus qu’a

embrocher la cerise !
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Le kiwi et la prune sont
aux deux extremites.
L’abricot est pose sur la
rondelle de kiwi.

La cerise sera la deuxieme

a étre mangee.

Il faut embrocher la
framboise avant la cerise,
la prune et l'abricot.
L'abricot est entre la
prune et la cerise.

La cerise sera mangee

avant la prune.

La cerise, la prune et la
fraise sont posees sur la
rondelle de kiwi.

La fraise est sur le
dessus, posee sur la

cerise.
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La prune et la cerise sont
entourées par la fraise et
l'orange.

L’'orange sera la premiere
a étre mangee.

La prune sera mangee

juste avant la fraise.

La prune se trouve entre
la fraise et la cerise.
La fraise est posee sur

une rondelle de citron.

Le kiwi sera embroche en
deuxieme, juste apres la
framboise et juste avant
la prune.

Il ne restera plus qu’é

embrocher la cerise !
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La prune et la framboise
sont aux deux extremités.
La fraise est poséee sur la
framboise.

La cerise sera la deuxieme

a étre mangee.

Il faut embrocher la
rondelle d’orange avant la
cerise, la prune et le kiwi.
La cerise est coincee
entre la prune et le kiwi.
Le kiwi sera deguste

avant la prune.
10

La cerise, la prune et le
kiwi sont poses sur la
rondelle de citron.

La prune est sur le
dessus, posee sur la

cerise.

12



W02°193dW09-31423-341| MMM

wo2493dwod-3s 1429-3JI'MMM

wo2°193dwod-as [433-all|' MMM

La prune et l'orange sont
entourees par la cerise et
la framboise.

La cerise sera la premiere
a étre mangee.

L'orange sera mangee

juste avant la framboise.
13

La cerise se trouve entre
la framboise et la prune.
La framboise est posee

sur la rondelle de citron.

15

L'abricot sera embroche
en deuxieme, juste apres
la rondelle d’orange et
juste avant la cerise.

Il ne restera plus qu’é

embrocher la fraise !
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Les rondelles d’orange et
de citron sont aux deux
extremites.

La prune repose sur la
rondelle d’orange.

La cerise vient completer

cette brochette.
14

Il faut embrocher le Kiwi
avant la cerise, la fraise
et l'abricot.

La cerise est entre la
fraise et l'abricot.
L’abricot sera mangé

avant la fraise.
16

La cerise, la framboise et
l’abricot sont posés sur la
fraise.

La framboise est sur le
dessus, posee sur la

cerise.

18
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La fraise et l'abricot sont
entoures par la cerise et

la rondelle de citron.

La cerise sera la premiere
a étre mangee.

La fraise sera mangee

juste avant le citron.
19

La cerise se trouve entre
l'abricot et la rondelle de
Kiwi.

La rondelle de kiwi est
delicatement posee sur la

fragile framboise.

21

La cerise sera embrochee
en deuxieme, juste apres
l'abricot et juste avant la
framboise.

Il ne restera plus qu’é
enfiler la rondelle

d’orange !
23
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Le kiwi et La rondelle
d’orange sont aux deux
extrémités.

La cerise est posee sur
l'orange.

L'abricot sera le deuxieme

a étre mange.
20

IL faut embrocher la cerise
avant le kiwi, l'abricot et
le citron.

Le kiwi est coince entre le
citron et l'abricot.

Le citron sera mangé

avant l'abricot.
22

L’abricot, l'orange ainsi
que la cerise sont poses
sur la rondelle de citron.
Les deux rondelles de
fruits sont l'une au-dessus
de l'autre.

La cerise est tout en haut.
24
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La framboise et l'abricot
sont entourés par la
cerise et le citron.

La cerise sera la premiere
a étre mangee.

La framboise sera mangee

juste avant le citron.
25

La fraise se trouve entre
la cerise et la rondelle de
Kiwi.

La cerise est délicatement
posee sur la fragile

framboise.

27

La rondelle d’orange sera
embrochee en deuxieme,
juste apres la framboise
et juste avant la fraise.
Il ne restera plus qu’é

enfiler la cerise |

29
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La fraise et la rondelle
d’orange sont aux deux
extrémités.

Le kiwi est posé sur
l’orange.

La cerise sera la deuxieme

a étre mangee.
26

IL faut embrocher la cerise
avant le kiwi, la fraise et
la rondelle de citron.

Le citron est coince entre
le kiwi et la fraise.

La fraise sera mangee

avant le Kiwi.
28

La fraise, l'orange ainsi
que la cerise sont posées
sur la rondelle de citron.
La rondelle d’orange est a
l’autre extremite, posée

sur la cerise.

30
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La fraise et la cerise sont
entourées par la
framboise et le citron.

La framboise sera la
premiere a étre mangee.
La cerise sera mangee

juste avant le citron.
31

La cerise se trouve entre
les rondelles d’orange et
de citron.

La rondelle d’orange

repose sur le kiwi.

33

La framboise sera
embrochée en deuxieme,
entre les rondelles de
citron et d’orange.

Il ne restera plus qu’a
poser la cerise sur la

rondelle d’orange !
35
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La framboise et la cerise
sont aux deux extrémites.
La rondelle d’orange est
posée sur la framboise.

Le kiwi sera le deuxieme a
étre mange.

32

La framboise, la cerise et
le kiwi reposent sur la
rondelle de citron.

Le kiwi est entre les deux
fruits rouges.

La cerise sera mangee

avant la framboise.
34

L'abricot, la prune et la
fraise sont poses sur la
rondelle de kiwi.

La prune est sur le
dessus, posee sur l'autre

fruit a noyau.

36
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La prune et la fraise sont
entourées par l'abricot et
la rondelle d’orange.
L'abricot sera le premier a
étre mange.

La fraise sera mangee

juste avant l'orange.
37

La fraise se trouve entre
l'abricot et la prune.
L'abricot repose sur la

rondelle de citron.

39

Le kiwi sera embroché en
deuxieme, juste apres la
framboise et juste avant
l'abricot.

Il ne restera plus qu’é

embrocher la prune !

41
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La framboise et la prune
sont aux deux extréemites.
La fraise est posee sur la
prune.

L'abricot viendra

compléter la brochette.

38

Il faut embrocher la
rondelle d’orange avant la
prune, le kiwi et l'abricot.
La prune est sous la
rondelle de Kiwi.

L'abricot est sur la

rondelle d’orange.
40

Les rondelles de citron et
de kiwi ainsi que la prune
sont posées sur l'abricot.
La prune est sur le
dessus, posee sur la

rondelle de citron.

42
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La framboise et l'abricot
sont entoures par la prune
et la rondelle d’orange.

La prune sera la premiere
a étre mangee.

L'abricot sera mange juste

avant l'orange.
43

L'abricot se trouve entre
la framboise et la prune.
La framboise repose sur la

rondelle de citron.

45

La tranche de kiwi sera
embrochée en deuxieme,
juste apres la fraise et
juste avant la framboise.
Il ne restera plus qu’a

embrocher la prune !
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L'abricot et la rondelle de
citron sont aux deux
extrémités.

La prune est posée sur la
rondelle de citron.
L’orange sera la deuxieme

a étre mangee.
44

Il faut embrocher la
rondelle d’orange avant la
prune, le kiwi et la fraise.
La prune est entre la
fraise et le Kiwi.

La fraise sera mangee

avant la rondelle de kiwi.
46

La fraise ainsi que les
rondelles de citron et de
kiwi sont posees sur la
prune.

Le citron est sur le
dessus, pose délicatement

sur la fraise.
48
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La rondelle d’orange et la
fraise sont entourees par
la prune et la framboise.
La framboise sera la
premiere a étre mangee.
L’orange sera mangee

juste avant la prune.
49

La fraise se trouve entre
la framboise et la prune.
La framboise est posee

sur la rondelle de citron.

51

La tranche de kiwi sera
embrochee en deuxieme,
juste apres l'orange et
juste avant la prune.

Il ne restera plus qu’a

embrocher le citron !

53
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Les rondelles d’orange et
de citron sont aux deux
extrémités.

La prune est posée sJur la
rondelle de citron.

La fraise sera la deuxieme

a étre mangee.
50

Il faut embrocher la
framboise avant la prune,
le kiwi et l'orange.

La prune est entre le Kiwi
et la rondelle d’orange.
Le kiwi sera mange avant

l'orange.
52

La framboise, la prune
ainsi que la tranche de
kiwi sont posees sur la
rondelle de citron.
La prune est sur le

dessus, posee sur le kiwi.

54
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L’orange et la framboise
sont entourees par la
prune et le citron.

La prune sera la premiere
a étre mangee.

La framboise sera mangee

juste avant le citron.
55

La fraise se trouve entre
le kiwi et l'abricot.
Le kiwi est delicatement
pose sur la fragile

framboise.

57

La rondelle d’orange sera
embrochee en deuxieme,
juste apres la framboise
et juste avant la fraise.
Il ne restera plus qu’é

embrocher L’abricot !
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Les rondelles de kiwi et
d’orange sont aux deux
extremites.

La fraise est posée sur la
rondelle d’orange.
L'abricot sera le deuxieme

a étre mange.
56

Il faut embrocher l'abricot
avant la rondelle de
citron, le kiwi et la fraise.
La fraise est entre les
deux rondelles de fruits.
Le citron sera mangé

avant la rondelle de kiwi.
58

La fraise, l'abricot ainsi
que la rondelle de citron
sont posés sur la rondelle
d’orange.

L'abricot est sur le
dessus, pose délicatement

sur la fraise.
60
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L'abricot et la framboise
sont entourés par la fraise
et la rondelle de citron.

La fraise sera la premiere
a étre mangee.

La framboise sera mangee

juste avant le citron.
61

La fraise se trouve entre
le kiwi et l'abricot.
Le kiwi est délicatement
pose sur la fragile

framboise.

63

La framboise sera
embrochee en deuxieme,
entre les rondelles de
citron et d’orange.

Il ne restera plus qu’a
poser l'abricot sur la

rondelle d’orange !
65
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La rondelle d’orange et la
framboise sont aux deux
extrémites.

La tranche de kiwi est
posee sur la framboise.
L'abricot sera le deuxieme

a étre mange.
62

Il faut embrocher Le citron
avant le kiwi, l'abricot et
la framboise.

Le kiwi est entre l'abricot
et la framboise.

La framboise sera mangee

avant l'abricot.
64

La fraise ainsi que les
rondelles d’orange et de
kiwi sont posees sur la
framboise.

La fraise tréne sur le

dessus, au-dessus du kiwi.
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L'orange et le kiwi sont
entourés par la fraise et
le citron.

La fraise sera la premiere
a étre mangee.

L’orange sera mangee

juste avant le citron.
67

La framboise et la fraise
entourent la rondelle
d’orange.

La fraise est posée sur la

rondelle de citron.

69
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Les rondelles de Kkiwi et
de citron sont aux deux
extremites.

La framboise est posee
sur la rondelle de citron.
La fraise sera la deuxieme

a étre mangee.
68
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Notice de montage
Une belle brochette

Matériel nécessaire : Composition
> du papier cartonné blanc 160g > un plateau
> une paire de ciseaux > 1dé
> delacolle > 6 pions
> du ruban adhésif > 48 \.j,e'r?ns fruits (6 fruits de chaque
> 1anneau de porte-clés varicte) \ ,
» 6 «brochettes a garnir »
> 1feuille (A4) de carton mousse > 69 cartes « recette de brochette »
> 23 cartes des solutions
Réalisation

Imprimer les pages du jeu sur du papier cartonné (type bristol uni).
Plastifier les cartes des recettes et des solutions, les jetons, les brochettes et le plateau. Avant le
découpage coller les jetons des fruits sur une feuille de carton mousse : ceci facilitera grandement la
manipulation et évitera qu'ils glissent du fait de la plastification.
Découper les cartes, les jetons et les brochettes a garnir.
Perforer les cartes des solutions afin de pouvoir les insérer dans I'anneau « porte-clés ».
> Le plateau:
Couper sur les pointillés pour enlever I'excédent de papier.
Encoller la marge blanche droite de la page 20 et venir y positionner la page 21 de maniére a les
assembler.
Encoller la marge haute de la page 22 et venir y positionner les pages 20 et 21 assemblées.
Faire de méme avec la page 23.
> les pions :
Découper les pions a I'extérieur du trait de couleur. Les replier par le milieu, envers contre
envers, puis plier, endroit contre endroit, a environ 1 cm du bas, pour former la base du pion.
Coller ensemble les 2 faces du pion, pour rigidifier.
> Le dé:
Apres découpage, replier les languettes vers l'intérieur, puis les encoller. Plier, sur les traits,
envers contre envers. Reconstituer le dé en collant les languettes sur les faces opposées puis
renforcer toutes les arétes avec du ruban adhésif.



Régle du jeu
Une belle brochette

Compétences travaillées :

Ce jeu vise a améliorer la lecture et la compréhension de consignes.
Il s'agit :
» d'extraire des informations
de comprendre des anaphores
d'organiser des données selon des critéres chronologiques ou spatiaux
de déduire
d'inférer
d'organiser des déplacements sur un quadrillage
de mettre en place une stratégie

YV YV VY VY

But du jeu

Etre le premier ou la premiere a confectionner une brochette selon une recette donnée par une
carte-consigne, apres avoir collecté chaque ingrédient sur le plateau de jeu.

Préparation

Disposer librement sur le plateau les pions-fruits servant a confectionner les brochettes.
Distribuer une carte « brochette a confectionner » a chaque joueur.
Mélanger les cartes-recettes et en distribuer une a chaque joueur.
Placer le mémento des solutions, a I'envers, a c6té du plateau.
Déroulement

Chaque joueur choisit un pion et le place au centre du plateau (case verte). Les déplacements sur le
plateau peuvent se faire dans tous les sens, sauf la diagonale.

Le premier joueur lance le dé et se déplace du nombre de cases indiqué en direction du fruit qu'il
cherche a collecter. Il doit s'arréter sur la case du fruit qu'il désire pour pouvoir s'en emparer. Au
prochain tour il continuera sa collecte en partant de la case ou il se trouve.

Le joueur suivant fait de méme et la partie continue ainsi jusqu'd ce qu'un des joueurs ait pu
collecter les quatre fruits nécessaires a la confection de sa brochette.

Il doit alors les placer comme indiqué sur sa carte-recette. Les autres joueurs vérifient sur le
mémento des solutions. Si la brochette est confectionnée correctement le joueur a gagné la partie.
Dans le cas contraire, il doit reprendre une nouvelle carte-recette et reprendre sa collecte...

Deux joueurs ne peuvent se trouver sur une méme case. Le joueur qui arrive sur une case occupée
chasse le joueur qui se trouve et le renvoie sur la case verte.



